

# ПРИХОДСКОЙ БЮЛЛЕТЕНЬ

По благословению настоятеля храма священника Георгия Тарасова

## Православный календарь на август

1 августа - Обретение мощей преподобного Серафима, Саровского чудотворца

### 2 августа - Пророка Илии

4 августа - Мироносицы равноапостольной Марии Магдалины

6 августа - Мучеников благоверных князей Бориса и Глеба

9 августа - Великомученика и целителя Пантелеимона

10 августа - Святителя Питирима, еп. Тамбовского, Собор Тамбовских святых

14 августа - Начало Успенского поста. Изнесение Честных Древ Животворящего Креста Господня

19 августа - Преображение Господне

22 августа - Апостола Матфия

26 августа - Святителя Тихона, Задонского чудотворца, епископа Воронежского

28 августа - Успение Пресвятой Богородицы



## Пророк Илия

Один из величайших пророков и первый девственник Ветхого Завета. Он родился в Фесвии Галаадской в колене Левиином за 900 лет до Рождества Христова. Когда родился Илия, отцу его Соваку было видение, что благообразные мужи беседовали с младенцем, пеленали огнем и питали пламенем огненным. С юных лет он поселился в пустыне и жил в строгом подвиге поста и молитвы. Призван на пророческое служение в царствование царя Ахава-идолопоклонника, который поклонялся Ваалу (солнцу) и заставлял народ еврейский делать то же. Господь послал Илию к Ахаву и повелел предсказать ему, что если он и его народ не обратятся к истинному Богу, то его царство постигнет голод. Ахав не послушался пророка, и в стране настала засуха и большой голод. Во время голода Илия прожил год в пустыне, куда ему вороны носили пищу, и более двух лет у одной вдовы в г. Сарепте. Через три с половиною года Илия вернулся в Израильское царство и сказал царю и всему народу, что все бедствия израильтян происходят оттого, что они забыли истинного Бога и стали поклоняться идолу Ваалу. Чтобы доказать заблуждение израильтян, Илия предложил сделать два жертвенника – один Ваалу, а другой – Богу, и сказал: «Принесем жертвы, и если огонь с неба сойдет на жертвенник Ваала, значит, он истинный Бог, а если нет, то идол» (см. [3Цар.18,21-24](#)). Сначала сделали жертвенник Ваалу, набросали дров, закололи быка, а жрецы Вааловы стали молиться своему идолу: «Ваал, Ваал, пошли нам с неба огонь». Но ответа никакого не было, и огонь с неба на Ваалов жертвенник не сошел. Вечером Илия сделал свой жертвенник, положил дрова, по-



### Молитва

О, великий угодниче Христов, страстотерпче и врачу многомилостивый, Пантелеимоне! Умилосердися надо мною, грешным рабом Божиим (имя), услыши стенание и вопль мой, умилостиви Небеснаго, верховнаго Врача душ и телес наших, Христа Бога нашего, да дарует ми исцеление от гнетущаго мя недуга. Приими недостойное моление грешнейшаго паче всех человек. Посети мя благодатным посещением. Не возгнушайся греховных язв моих, помажи елеем милости твоея и исцели мя: да, здрав сый душею и телом, остаток дней моих, благодатию Божиею, возмогу провести в покаянии и угождении Богу и сподоблюся воспринять благий конец живота моего. Ей, угодниче Божий! Умоли Христа Бога, да предстательством твоим дарует ми здоровье телу и спасение души моей. Аминь.

Пожертвовать на храм через карту  
Сбербанка: 2202 2006 7201 0574

Получатель: Юрий Сергеевич Тарасов.

Телефон Настоятеля храма:  
8 (920) 234-40-11

лил их прежде водою и стал молиться Богу. И вдруг с неба упал огонь и попалил не только дрова и жертву, но и воду и камни жертвенника. Когда народ увидел это чудо, то прославил истинного Бога и снова в Него уверовал.

За свою пламенную ревность о Славе Божией пророк Илия был взят на небо живым в огненной колеснице. Свидетелем этого чудного восхождения был пророк Елисей. Затем в Преображении Господнем он явился вместе с пророком Моисеем и предстал пред Иисусом Христом, беседуя с ним на горе Фавор. По преданию Святой Церкви, пророк Илия будет Предтечею Страшного Второго Пришествия Христа на землю и во время проповеди примет телесную смерть.

Пророку Илии молятся о даровании дождя во время засухи.

**Тропарь пророка Илии**, глас 4:

*Во плоти Ангел,/ пророков основание,/ второй Предтеча  
пришествия Христова Илия славный,/ свыше посланный Елисею  
благодать,/ недуги отгоняти/ и прокаженных очищать,// темже  
и почитающим его точит исцеления.*

**Перевод:** Во плоти Ангел, пророков основание, второй Предтеча пришествия Христова, Илия славный, свыше посланный Елисею благодать недуги отгонять и прокаженных очищать, потому и почитающим его источает исцеления.

**Кондак пророка Илии**, глас 2:

*Пророче и провидче великих дел Бога нашего,/ Илие  
великоимените,/ вещанием твоим уставивый водоточныя  
облаки,// моли о нас единого Человеколюбца.*

**Перевод:** Пророк и провидец великих дел Бога нашего, Илия, чье имя славно! Словом своим удержавший изливающие дождь облака, моли о нас Единого Человеколюбца.

### Молитва

О, святыи пророче Божий Илие, моли о нас Человеколюбца Бога, да подаст нам, рабам Божиим (имена), дух покаяния и сокрушения о гресех наших, и всеильною Своею благодатию да поможет нам пути нечестия оставить, преспевати же во всяком деле блазе, и в борьбе со страстьми и похотьми нашими да укрепит нас; да всадит в сердца наша дух смирения и кротости, дух братолюбия и незлобия, дух терпения и целомудрия, дух ревности ко славе Божией и о спасении своем и ближних доброе попечение. Отврати от нас предстательством твоим праведный гнев Божий, да тако в мире и благочестии поживше в сем веце, сподобимся причастия вечных благ во Царствии Господа и Спаса нашего Иисуса Христа, Ему же подобает честь и поклонение, со Безначальным Его Отцем и Пресвятым Духом, во веки веков. Аминь.